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Trigger á.k.

U = kb. -8V @ Pki > ~2W

~0V

(A végerösítöre, 11. láb)

~2W

~0V a ventilátor 
450mA áram felvételkor
(10ohm ekvivalens ért.)

-16V

U_latch

 Ekv. R ohm      Áram (A)      A x 100       U_latch (V)
---------------------------------------------------------------------
      10                 0.445           44.5             0.439
      15                 0.352           35.2             0.442
      22                 0.243           24.3             0.452
      33                 0.163           16.3             0.474
      39                 0.138           13.8             0.495
      42                 0.128           12.8             0.516
      44                 0.123           12.3             0.548
      45                 0.12              12               0.617
      46                 0.118            11.8            2.68
      47                 0.115            11.5            5.02
      51                 0.106            10.6            12.3
      56                 0.097            9.7              15.2
      68                 0.082            8.2              15.7
      75                 0.072            7.2              15.7
      82                 0.066            6.6              15.7

Motor

MEGJ: 
Ha a motor áramfelvétele 
kisebb mint ~100mA, a 
motor kapcsain a feszülség
állandó -> kb. 5,5V, (független
a hangerötöl). 

MEGJ.:
Negatívabb a fesz. ha 
a motor túláram védelme
aktiválódik...
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